

महाराष्ट्र, यूपी, जम्मू- कश्मीर और राजस्थान में बारिश ने मचाई तबाही

एजेसी नई दिल्ली

महाराष्ट्र के रायगड जिले के इरशावाडी गांव में खोज और बचाव अभियान शनिवार को तीसरे दिन भी चला। यहां भारी भूस्खलन से मरने वालों की संख्या शनिवार को 26 तक पहुंच गई, जबकि 82 ग्रामीणों का अभी तक पता नहीं चल पाया है। अधिकारियों ने बताया कि सुबह से लगभग 80 किमी दूर स्थित खालापूर तहसील के अंतर्गत एक पहाड़ी ढलान पर स्थित आदिवासी गांव में बुधवार रात को भूस्खलन हुआ था।



राजस्थान में 114 बांध ओवरफ्लो

जयपुर। बंगाल की खाड़ी में बने कम दबाव का असर राजस्थान पर किसी भी समय मरकर बारिश के रूप में शुरू हो सकता है। मौसम विभाग ने चेतावनी जारी की है कि शुक्रवार रात 10 जिलों में भारी से अति भारी बारिश का दौर शुरू होगा और हवाओं की रफ्तार 50 किलोमीटर प्रति घंटे के पार रह सकती है।

महाराष्ट्र में 26 की गई जान, 82 लोगों का अब भी पता नहीं

हेलीकॉप्टरों को नहीं मिल रही लैंडिंग की जगह

महाराष्ट्र के रायगड जिले के इरशावाडी गांव में बारिश के चलते जिले के कई रिहायशी इलाके जलमग्न हैं। महागांव तालुका स्थित आनंदनगर गांव में इस भारी बारिश के कारण आई बाढ़ में 45 लोग फंसे हुए हैं। महाराष्ट्र सरकार और स्थानीय प्रशासन पूरी स्थिति पर नजर बनाए हुए हैं। इस बीच भारतीय वायुसेना ने 2 एमआई-17 हेलीकॉप्टर इन लोगों को निकालने के लिए तैयार रखे हैं। हालांकि वहां मौसम अब भी बहुत ज्यादा खराब बना हुआ है और पूरा गांव पानी की चपेट में है। इस कारण हेलीकॉप्टर स्टैंड बाई में रख गए हैं और एसडीआरएफ और फ्लडीआरएफ की टीम घटनास्थल पर पहुंचने की कोशिश कर रही है।



उफनती नदी में फंसी थी रोडवेज बस, सुरक्षित निकाले गए 70 यात्री

बिजनौर। जनपद में एक बार फिर से कोटावाली नदी का जलस्तर बढ़ गया है। इससे कोटावाली नदी रफटे के बीच एक रोडवेज बस फंस गई है। बताया गया कि यह बस नजीबाबाद से हरिद्वार की ओर जा रही थी। इस रोडवेज बस में बड़ी संख्या में यात्री मौजूद थे। इसके बाद जेसीबी के जरिए यात्रियों को रोडवेज बस से बाहर निकाला गया है। आगवाला क्षेत्र के कोटावाली नदी रफटे पर फंसी रोडवेज बस के सभी 70 यात्रियों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया। पोकलेन के माध्यम से सभी यात्रियों को नदी क्षेत्र से बाहर निकाला गया।

अमरनाथ यात्रियों का काफिला रोका डोडा में बादल फटने से सड़क बही

जम्मू। यहां लगातार मौसम का मिजाज बदला रहा है। जम्मू संगम के अधिकांश हिस्सों में बारिश के बाद जलभराव हुआ है। इसका असर यातायात, बिजली और पानी की आपूर्ति पर भी पड़ा है। कश्मीर में बर्फबारी होने के साथ हल्की बारिश भी हुई। इस बीच अमरनाथ यात्रा जारी है। शनिवार को जम्मू से तीन हजार से अधिक यात्रियों के दल को कश्मीर के लिए भेजा गया। जम्मू-श्रीनगर राजमार्ग पर दो स्थानों पर भूस्खलन के बाद काफिला को रामबन में कुछ देर के लिए रोका गया। 3472 तीर्थयात्रियों का 20वां जन्मा तड़के 132 वाहन में जम्मू के मंगलती नगर आधार शिविर से रवाना हुआ।



खबर संक्षेप

कैंटीन के सांभर में निकला सांप, बवाल

हैदराबाद। यहां इलेक्ट्रानिक्स कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड की कैंटीन में बड़ी लापरवाही का एक मामला सामने आया है। इस नामी कंपनी की कैंटीन में परोसे गए सांभर में सांप निकलने की जानकारी मिली है। कंपनी के कई कर्मचारी सांभर खा चुके थे। कुछ की तबीयत खराब हो गई है।

बालासोर ट्रेन हादसा अब भी 41 शव लावारिस

बालासोर। ओडिशा के बालासोर ट्रेन हादसे को डेढ़ महीने से भी ज्यादा समय हो चुका है। अब तक कई शवों की पहचान नहीं हो पाई है। इस बीच एमएस भुवनेश्वर के निदेशक डॉ. आशुतोष बिस्वास ने कहा कि उनके पास करीब 41 लावारिश शव हैं और लोग उनके पास आ रहे हैं और वह डीएनए नमूनों का मिलान करने के शव उन्हें सौंप रहे हैं।

2 मस्जिदों को नोटिस अवैध कब्जा हटाएं

नई दिल्ली। उत्तर रेलवे प्रशासन ने दिल्ली की दो प्रमुख मस्जिदों बंगाली मार्केट मस्जिद और बाबर शाह तकिया मस्जिद को नोटिस जारी कर 15 दिन के भीतर अतिक्रमण हटाने की मांग की है। रेलवे के अधिकारियों ने चेतावनी दी है कि अगर तय समय में अतिक्रमण नहीं हटाया गया, तो वे अपनी जमीन पर कब्जा करने के लिए जरूरी कार्रवाई करेंगे।

अभिषेक के खिलाफ पुलिस में शिकायत दर्ज

कोलकाता। टीएमसी नेता और सीएम के भतीजे अभिषेक बेनर्जी के खिलाफ कोलकाता पुलिस ने ऑनलाइन शिकायत दर्ज की है। अभिषेक के खिलाफ रवींद्र सरोवर पुलिस स्टेशन में ऑनलाइन पुलिस शिकायत दर्ज कराई गई है। शुक्रवार को उन्होंने टीएमसी कार्यकर्ताओं और लोगों को भाजपा नेताओं के

पीएम मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से 'रोजगार मेले' को किया संबोधित

'परिवार' के एक कॉल पर मिलते थे हजारों करोड़ रुपए के लोन

हमें भारत के प्रति विश्व के भरोसे व आकर्षण का पूरा इस्तेमाल करना होगा



छोटे बैंकों को मिलाकर एक बड़ा बैंक बनाया

पीएम नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से रोजगार मेले के तहत सरकारी विभागों और संगठनों में शामिल नए भर्ती हुए युवाओं को 70,000 से अधिक नियुक्ति पत्र वितरित किए। इस कार्यक्रम के दौरान उन्होंने कांग्रेस को आड़े हाथों लेते हुए पार्टी पर फोन बैंकिंग घोटाले का आरोप भी लगाया। कांग्रेस पर आरोप लगाते हुए पीएम मोदी ने कहा कि जो लोग पिछली सरकार के करीबी थे उन्हें एक फोन कॉल पर बैंकों से हजारों करोड़ों के लोन दिए जाते थे, जिसका भुक्तान आज तक नहीं किया गया है। पिछली सरकार में यह फोन बैंकिंग घोटाला अबतक के सबसे बड़े घोटालों में से एक था। पीएम ने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव के दौरान जब देश विकास की तरफ बढ़ रहा है तो एक सरकारी कर्मचारी के तौर पर इसमें योगदान देना गर्व की बात है। भारतीयों ने देश को विकसित बनाने का संकल्प ले लिया है। अंत में पीएम ने कहा कि हमें भारत के प्रति विश्व के भरोसे और आकर्षण का पूरा इस्तेमाल करना होगा। 25 साल भारत के लिए अहम है। हमें भारत के प्रति विश्व के भरोसे और आकर्षण का पूरा इस्तेमाल करना होगा।

रिजिजू ने की पीएम की सराहना

केंद्र मंत्री किरेन रिजिजू ने पीएम मोदी की सराहना करते हुए कहा कि रोजगार मेला पीएम मोदी द्वारा 10 लाख सरकारी नौकरियों पैदा करने और संबधित पदों पर योग्य लोगों को नियुक्त करने के वादे का हिस्सा है। हम इसे सिर्फ एक नौकरी नहीं बल्कि राष्ट्र की सेवा मानते हैं। पीएम मोदी देश की सेवा में दिन-रात एक किए हुए हैं। युवाओं के लिए कई योजनाएं लांच की गई हैं।

भारत का बैंकिंग सेक्टर दुनिया में सबसे मजबूत वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए रोजगार मेले को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने बताया कि मौजूदा समय में भारत का बैंकिंग सेक्टर दुनिया में सबसे मजबूत माना जाता है। यह स्थिति नौ साल पहले तक नहीं थी। कांग्रेस पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि पिछली सरकार में बैंकिंग सेक्टर में भारी तबाही देखने को मिली थी। उन्होंने कहा कि आज हम डिजिटल लेनदेन करने में सक्षम हैं, लेकिन नौ साल पहले तक मोबाइल बैंकिंग 140 करोड़ आबादी के लिए नहीं थी।

मणिपुर में सेना व आरएफ की तैनाती



फिर मड़की हिंसा, रोड ब्लॉक किया, 5वां आरोपी भी धराया

मणिपुर वायरल वीडियो मामले में पुलिस ने शनिवार को एक और आरोपी को गिरफ्तार किया। महिलाओं के साथ हुई बर्बरता के मामले में ये 5वां गिरफ्तारी की है। इस बीच राजधानी इंपाल से एक बार फिर से हिंसा की खबर है। गढ़ी इलाके में महिला प्रदर्शनकारियों ने मेन रोड को दोनों तरफ से ब्लॉक कर दिया। प्रदर्शनकारियों ने रोड पर टायर जलाए और पुलिस को कार्रवाई करने से रोक दिया। सूचना मिलते ही मणिपुर की सशस्त्र पुलिस, सेना और त्वरित कार्य बल के जवान मौके पर पहुंचे। सुरक्षा बलों ने स्थिति को अपने नियंत्रण में लिया। रोड पर जलाए गए टायरों इत्यादि को भी बुझा दिया। प्रदर्शनकारियों को नियंत्रण में रखने के लिए पुलिस और सुरक्षाबलों ने विभिन्न इलाकों में संयुक्त रूप से प्लेग मार्च किया है।

मैतेई समुदाय की सुरक्षा बढ़ाई

मणिपुर में खिगडुली कानून व्यवस्था की स्थिति को देखते हुए जहां मिजोस के साथ जातीय संबंध साझा करने वाले जजो व कुकी समुदायों को निशाना बनाया गया है, मिजोरम सरकार ने मैतेई समुदाय के लिए सुरक्षा बढ़ाने का आदेश दिया है। आइजिल पुलिस के उत्तरी रेज के आईपीएस लालियानमविद्या ने कहा कि दो आदिवासी कुकी-जोस की बेरहमी से पिटाई के वीडियो के खिलाफ सार्वजनिक आक्रोश आइजिल में रहने वाले मैतेई लोगों को सुरक्षा के लिए खतरा पैदा कर सकता है। मैतेई लोगों की सुरक्षा सुनिश्चित करने सुरक्षा व्यवस्था की गई है।

राज्यपाल बोलीं- ऐसी हिंसा कभी नहीं देखी

मणिपुर की राज्यपाल अनुसुइया उइके ने कहा कि हिंसा से लोग डरे हुए हैं। ऐसी हिंसा अपने जीवन में कभी नहीं देखी। जातीय हिंसा मड़कुने के एक दिन बाद चार मई को यह घटना कांगपोकपी जिले के एक गांव में हुई थी, जिसका 26 सेकंड का एक वीडियो बुधवार को वायरल हुआ है।

अमरनाथ यात्रियों के साथ एलजी सिन्हा



पहलगाव। जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने शनिवार को पहलगाव के चंदनवाड़ी बेस कैम्प में अमरनाथ यात्रियों के साथ तस्वीर खिंचवाई।

शिंदे सपरिवार पीएम से मिले

गठबंधन में बेचैनी के बीच सियासी अटकलें और बहीं

नई दिल्ली। राकांपा के अजित पवार के महाराष्ट्र की गठबंधन सरकार में शामिल होने और इसके बाद भाजपा-शिवसेना गठबंधन में बेचैनी के बीच महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने शनिवार को पीएम मोदी से मुलाकात की है। वे अपने परिवार के साथ पीएम नरेंद्र मोदी से उनके लोक कल्याण मार्ग स्थित आवास पर मिलने पहुंचे। पीएम से मुलाकात के बाद एकनाथ शिंदे ने बताया कि मैं और मेरा परिवार पीएम मोदी से मिले। उन्होंने हमें अपना काफी समय दिया और मैं इसके लिए उन्हें धन्यवाद देना चाहता हूं। शिंदे ने यह भी बताया कि इस दौरान उन्होंने महाराष्ट्र विकास अघाड़ी सरकार के दौरान रुकी हुई परियोजनाओं की प्रगति और महाराष्ट्र में भारी बारिश से पड़े प्रभाव के बारे में भी जानकारी दी।

राजस्थान विधानसभा चुनाव

पूर्व आईपीएस समेत 17 नेताओं ने भाजपा का दामन थामा

राजस्थान में विधानसभा चुनाव की तैयारियों के बीच विभिन्न पार्टियों और स्वतंत्र 17 नेताओं ने शनिवार को भाजपा का दामन थाम लिया। इन्हें राजस्थान भाजपा प्रभारी अरुण सिंह, प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी और नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने शामिल करवाया। इनमें पूर्व आईपीएस जसवंत संपतराम, लल्लूराम बैरवा, केआर मेघवाल, डॉ. शिवचरण कुशवाहा, रविंद्र सिंह बोहरा, पवन दुगल, विवेक सिंह बोहरा, रानी दुगल, पूर्व आईएएस डॉ. एसपी सिंह और मनोज शर्मा समेत ममता कंवर, डीडी कुमावत, धनसिंह रावत, दिनेश रंगा और गीता वर्मा हैं।

अरुण सिंह का दावा

भाजपा प्रचंड बहुमत से बनाएगी सरकार इस मौके पर पर प्रदेश प्रभारी अरुण सिंह ने कहा कि राजस्थान भाजपा का परिवार और बढ़ गया है। सिंह ने दावा किया कि राजस्थान में भाजपा की लहर चल रही है। भाजपा प्रचंड बहुमत से सरकार बनाएगी। उन्होंने आरोप लगाया कि राजस्थान में हाहाकार की स्थिति है। अफरातफरी मची हुई है। कांग्रेस के हतने कम विधायक आएंगे कि वे फॉरवर्डर में बैठकर जाएंगे।

वाराणसी में आयोजित महासम्मेलन को संबोधित किया

नई पीढ़ी को मंदिरों के माध्यम से देने होंगे संस्कार, संघ प्रमुख डॉ. भागवत ने कहा

राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के सरसंघचालक डॉ. मोहन भागवत ने कहा कि हमारी नई पीढ़ी को मंदिरों के द्वारा शिक्षा संस्कार देनी पड़ेगी, क्योंकि भविष्य उन्हीं को संभालना है। इनको अभी से प्रशिक्षित करने की जरूरत है। संघ प्रमुख मोहन भागवत शनिवार को वाराणसी में टैपल कनेक्ट की ओर से आयोजित मंदिरों के महासम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने कहा कि मंदिर को नई पीढ़ी को संभालना है तो उन्हें ट्रेनिंग दें। अपने साधन और संसाधन को एक करके अपनी कला और कारीगरी को सशक्त करें। मंदिर सत्यम-शिवम-सुंदरम की प्रेरणा देते हैं। मंदिर की कारीगरी हमारी पद्धति को दिखाते हैं। मंदिर को चलाने वाले धर्म होने चाहिए।



सभी मंदिरों का सर्वे करना है

भागवत ने कहा कि छोटे से छोटे मंदिर में पूजा हो और वहां पर स्वच्छता की व्यवस्था हो। कई जगहों पर मंदिर सरकार के नियंत्रण में हैं, उनको कैसे जोड़ा जाए, उस पर भी सोचना चाहिए। मंदिर कनेक्ट तो हो रहा है, अब अगला कार्यक्रम सभी मंदिरों का सर्वे करना है। जिस धर्म का पालन करना है, अगर वो धर्म ही नहीं रहेगा और उसकी श्रद्धा ही नहीं रहेगी तो कैसे काम चलेगा?

टेक्नोलॉजी के दुरुपयोग को लेकर चीफ जस्टिस ने जताई चिंता, कहा

आजकल लोग इसकी मदद से धमका रहे और ट्रोल कर रहे

चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ आईआईटी मद्रास के 60 वें दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर बोल रहे थे। कोई भी प्रौद्योगिकी निर्वार्त में जन्म नहीं लेती। सोनेआई ने कहा कि कोई भी प्रौद्योगिकी निर्वार्त में जन्म नहीं लेती है, बल्कि वह उस समय की सामाजिक वास्तविकता तथा कानूनी, आर्थिक एवं राजनैतिक व्यवस्था का परिचायक होती है। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया ने आज राष्ट्रीयता समेत कई बाधाओं को समाप्त कर दिया है और कोई भी एक बार में लाखों संदेश भेज सकता है जो ऑफलाइन माध्यम से संभव नहीं है। साथ ही नए व्यवहार का जन्म भी हुआ है और यह ऑनलाइन माध्यम से धमकी, गाली गलौज करने और 'ट्रोल' करने का है।



विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी किस प्रकार से मानव विकास में मदद कर सकते हैं?

चंद्रचूड़ ने कहा कि जब हम भविष्य की ओर बढ़ रहे हैं तब हमें यह देखना चाहिए कि विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी किस प्रकार से मानव विकास में मदद कर सकते हैं। यह बात भी स्पष्ट होती है कि प्रौद्योगिकी का इस्तेमाल हानिकारक उद्देश्यों के लिए किया जा सकता है। प्रौद्योगिकी को उपयोगकर्ताओं के मन में भय पैदा करने के लिए इस्तेमाल नहीं किया जाना चाहिए। अक्सर कहा जाता है कि प्रौद्योगिकी इतनी तेजी से विकसित होती है कि कानून उसके साथ नहीं रह सकता। यह इस समय सच लग सकता है, लेकिन इतिहास इस तथ्य का प्रमाण है कि कानून और तकनीकी विकास एक इंटरलॉक संबंध साझा करते हैं।

नेट थिएट पर तबला जुगलबंदी

तबले की तिरकिट पर ताले नाच उठी



जयपुर। नेट थिएट कार्यक्रमों की श्रंखला में आज दो उभरते युवा कलाकार तबला कलाकार *नरेंद्र सिंह* और *आशीष कुमार* ने तबले पर अपनी उंगलियों का ऐसा जादू चलाया दर्शक वाह-वाह कर उठे। नेट थिएट के राजेंद्र शर्मा राजू ने बताया की तबला नवाज नरेंद्र सिंह ने अपने कार्यक्रम की शुरुआत उठान, पैराकार, धीक धीनना, , धा टिट धाधा टिट के बाद रेला, गत तिल्ली, फरमाइशी चक्रधार गत, बजाकर लोगों की वाही वाही लूटी। नरेंद्र ने तीन साल की उम्र में तबले की प्रारंभिक शिक्षा जयपुर के तबला गुरु उस्ताद इंतजार हुसैन खान और मुंबई के उस्ताद शादाब भारतीय से ली। इसके बाद नरेंद्र और उभरते तबला कलाकार आशीष कुमार ने तबले की जुगलबंदी में दिल्ली घराने का बहुत पुराना कायदा धा ती धागे न था तिरकिट बजाई और अपने घराने की कुछ गते परण पर उंगलियों का ऐसा जादू चलाया कि लोग मंत्रमुग्ध हो गए। इनके साथ हारमोनियम पर मयंक शर्मा ने सुरीली संगत से कार्यक्रम को सफल बनाया। कार्यक्रम का संचालन वरिष्ठ रंगकर्मी मनोज स्वामी ने किया। कार्यक्रम में प्रकाश व्यवस्था सागर गढ़वाल कैमरा मनोज स्वामी मंच सज्जा मनीष एवं अंकित शर्मा नोनु, जीवितेश शर्मा की रही।

चमकता राजस्थान

भीलवाड़ा में इनलैंड कन्टेनर डिपो से विकास के आयाम स्थापित होंगे : राजीव अरोड़ा



उल्लेखनीय है कि अन्तर्देशीय या अंतरराज्यीय आयात-निर्यात के लिए तटीय प्रदेशों में बंदरगाह यानि पोर्ट्स होते हैं, जहां जल जहाजों के माध्यम से माल को एक स्थान से दूसरे स्थान तक ले जाया जाता है, लेकिन राजस्थान भू-आबद्ध (लैंड लॉक्ड) प्रदेश है। ऐसे में राज्य से बाहर सामान की अधिक दूरी तक आवाजाही के लिए शुष्क बंदरगाह यानि इनलैंड कन्टेनर डिपो की आवश्यकता होती है। राजस्थान में इन शुष्क बंदरगाहों का निर्माण और संचालन राजस्थान लघु उद्योग निगम (राजसिको) द्वारा किया जा रहा है।

शनिवार को भीलवाड़ा में बंद पड़े इनलैंड कन्टेनर डिपो का पुनर्संचालन प्रारंभ करते हुए राजसिको अध्यक्ष राजीव अरोड़ा ने कहा कि जयपुर और जोधपुर के बाद अब प्रदेश के मैनचेस्टर कहे जाने वाले भीलवाड़ा में कन्टेनर डिपो की शुरुआत होने से यहाँ के सभी श्रेणियों के व्यापारियों को आगे बढ़ने के लिए सुविधा मिलेगी, इससे यहाँ विकास के नए आयाम स्थापित होंगे तथा क्षेत्र का कपड़ा उद्योग और अधिक समृद्ध व सम्पन्न होगा। अरोड़ा ने कहा कि आने वाले दिनों में बीकानेर और पचपदरा (बाड़मेर) में भी इनलैंड कन्टेनर डिपो (शुष्क बंदरगाहों) की स्थापना की जाएगी। अरोड़ा ने इस अवसर पर प्रदेश के आयातकों, निर्यातकों और व्यापारियों की तरफ से इस सौगात के लिए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का हार्दिक आभार प्रकट किया।

चमकता राजस्थान

भीलवाड़ा। भीलवाड़ा के आजाद नगर में शनिवार को 13 वर्ष से बंद पड़े इनलैंड कन्टेनर डिपो का पुनर्संचालन प्रारंभ हुआ। राजस्थान की उद्योग मंत्री शकुंतला रावत, राजस्थान लघु उद्योग निगम और राजस्थान निर्यात संवर्धन परिषद के अध्यक्ष राजीव अरोड़ा तथा राजस्व मंत्री एवं मॉडल विधायक रामलाल जाट इस अवसर पर उपस्थित रहे।

मंदिर जीर्णोद्धार तथा मूर्ति स्थापना स्वामी श्री बालमुकुंदाचार्य जी महाराज के सानिध्य में हुई संपन्न



जयपुर- कालवाड रोड, तकिया की चौकी स्थित बालाजी महाराज एवं भेरुजी महाराज के मंदिर का जिर्णोद्धार हवन, पूजन, महाआरती एवं हनुमान चालीसा पाठ स्वामी श्री बालमुकुंदाचार्य जी महाराज हाथोंज धाम के सानिध्य में संपन्न हुआ। बालाजी महाराज के 501 लड्डू का भोग लगाकर भक्तों को वितरित किया गया एवं कन्या प्रसादी आयोजित की गई। इस अवसर पर बंसी यादव, मदन चौधरी, प्रदुमन, सीताराम, राजपाल, लक्ष्मीकांत सहित अनेक गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

चमकता राजस्थान

आनंदपाल प्रकरण के सीबीआई जांच की मांग नहीं माने जाने से इस बार मोदी से भी बैर लेने की राह पर रावणा राजपूत समाज



प्रमुख लोगों पर ही केस कर उसकी जांच सीबीआई को दे दी गई सरकार ने राजपूत व रावणा राजपूत समाज के 22 लोगों पर मुकदमा किया जिसमें से लोकेन्द्र सिंह कालवी, गिरिराज सिंह लौटवाडा का देहांत हो गया पिछली बार समाज की नाराजगी का भाजपा को बहुत नुकसान उठाना पड़ा था इस बार समाज फिर इसी मांग को लेकर आक्रोशित है और अगर दोनों ही समाज के प्रमुख लोगों पर लगाये झूठे मुकदमे वापस नहीं लिये जाते हैं तो 2024 के लोकसभा चुनाव में पूरे हिन्दुस्तान का राजपूत व रावणा राजपूत समाज एक मुश्त भाजपा के खिलाफ वोट करेगा और तय किया गया कि 23 सितंबर 2023 को मेजर दलपत सिंह जी की जयंती पर जयपुर में समाज इकट्ठा होकर राजनीतिक निर्णय लेगा वहीं भाजपा नेता व प्रदेश अध्यक्ष रणजीत सिंह सोढाला ने बताया कि वह भाजपा के बड़े नेताओं के संपर्क में है और उन्होंने समाज को आश्वस्त दिया है कि जल्दी ही वह इस प्रकरण से जुड़े सभी मुकदमों को वापस लेने की कार्यवाही शुरू कर देंगे

चमकता राजस्थान

राजधानी जयपुर में आनंदपाल प्रकरण के सीबीआई जांच की मांग को लेकर रावणा राजपूत समाज के सभी जिलों से आये प्रतिनिधियों की बैठक हुई बैठक में रणजीत सिंह पंवार (गोंदिया) ने कहा की पिछले चुनाव में रावणा राजपूत समाज ने नारा दिया था कि "मोदी से कोई बैर नहीं वसुंधरा तेरी खेर नहीं" पर पिछली हार से भी भाजपा ने कोई सबक नहीं लिया है आनंदपाल प्रकरण को लेकर समाज के प्रमुख लोग कांग्रेस भाजपा के कई बड़े नेताओं से कई बार मिल चुके हैं मगर समाज को सिवाय आश्वसन के आज तक कुछ नहीं मिला अपितु इस मांग को लेकर जो आंदोलन हुआ उसके खिलाफ समाज के

आज की बैठक में रणजीत सिंह सोढाला प्रदेश अध्यक्ष, रणजीत सिंह गोंदिया प्रदेश सलाहकार, रणवीर सिंह बिलोका, संरक्षक जय सिंह तसवारिया, महिला प्रदेश अध्यक्ष ममता कंवर, युवा प्रदेश अध्यक्ष श्याम सिंह खोड सहित प्रदेश से कोने कोने से आये समाज बंधुओं ने हिस्सा लिया

बारिश से तरसे ग्रामीणों ने लगाई सामुहिक राम कृष्ण धुनी



श्रीनगर पीपलेश्वर महादेव मंदिर सदर बाजार श्रीनगर में आज महिला मंडल द्वारा महादेव मंदिर में बारिश की कामना के लिए राम कृष्ण की धुनी प्रारंभ की, उसमें 24 घंटों की राम कृष्ण धुनी चलेगी, दिन में महिला मंडल द्वारा राम कृष्ण धुनी की जाएगी रात्रि में पुरुष करेंगे रामकृष्ण धुनी, पिछले कई दिनों से नहीं हो रहे ईन्दर देवता की मेहरबानी। इसी आशा के साथ ग्रामीण कर रहे रामकृष्ण धुनी।

चमकता राजस्थान अजमेर जिला बयरो चीफ रघुवंत पारीक श्रीनगर

बीजेपी नेता अमरसिंह खरैरी ने पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया से की शिष्टाचार भेंट



चमकता राजस्थान

वैर,(राजवीर सिंह) वैर विधानसभा क्षेत्र के बीजेपी नेता अमरसिंह खरैरी ने पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया से जयपुर

पहुंचकर उनके निज निवास पर मुलाकात की अमरसिंह खरैरी ने पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया का साफा एवं माला पहनाकर भव्य स्वागत कर शिष्टाचार मुलाकात की अपनी वैर विधानसभा क्षेत्र के बारे में चर्चा कर क्षेत्र की मूलभूत समस्याओं को दूर करने व आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए क्षेत्र में परिवर्तन लाने की बात कही। आपको बता दें कि अमर सिंह खरैरी वैर विधानसभा क्षेत्र में केंद्र सरकार में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा चलाई जा रही लोक कल्याणकारी एवं जन कल्याणकारी योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने के साथ साथ बीजेपी को आगामी विधानसभा चुनाव 2023 में मतदाताओं को भारतीय जनता पार्टी को वोट देने के लिए प्रेरित कर रहे हैं। अमर सिंह खरैरी एक कट्टावर बीजेपी नेता हैं जो सर्व समाज के हितेषी ईमानदार एवं स्वच्छ छवि के धनी हैं

कांग्रेस के खिलाफ बीजेपी ने किया विरोध प्रदर्शन



चमकता राजस्थान

वैर (राजवीर सिंह) ग्वालियर मध्यप्रदेश में कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी के चुनावी सभा को संबोधन के लिए आगमन पर बीजेपी प्रदेश कार्यसमिति शिवानी दायमा और राजस्थान की सैकड़ों महिलाओं के साथ बीजेपी भरतपुर जिलाध्यक्ष ऋषि बंसल के साथ महिलाओं ने राजस्थान में सत्तारोपी कांग्रेस पार्टी में टूट, नकबजनी, पेपर लीक, महिला उत्पीडन के खिलाफ मध्यप्रदेश प्रियंका गांधी के सामने कांग्रेस सरकार राजस्थान के खिलाफ काले झंडे दिखाकर प्रदर्शन कर आक्रोश व्यक्त किया। इस अवसर पर ऋतु बनावत, सुधा चौधरी, अनु फौजदार, बबीता सैनी, कोमल महावर, किरण जैन, पदमा सिंह सहित सैकड़ों महिलाएं उपस्थित थीं।

जिला स्तरीय सम्मान समारोह में अराई सरपंच रामस्वरूपनायक हुए सम्मानित



चमकता राजस्थान अराई/ शंकर लाल शर्मा

अराई विश्व जनसंख्या दिवस पर अजमेर में आयोजित जिला स्तरीय समारोह में अराई सरपंच रामस्वरूप नायक को सम्मानित किया गया है। जनसंख्या

स्थायित्व, परिवार कल्याण के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने पर ग्राम पंचायत अराई ने पंचायत समिति में प्रथम स्थान हासिल किया है। चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की ओर से आयोजित समारोह में जिला कलेक्टर भारती दीक्षित, जिला मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ अनुज पिंगोलिया ने सरपंच नायक को प्रशस्ति पत्र, शील्ड और पचास हजार रुपये का चेक प्रदान किया। सरपंच नायक ने बताया कि ग्राम विकास अधिकारी, वार्ड पंचों के सहयोग से ग्राम पंचायत क्षेत्र / में परिवार कल्याण की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाकर और जन-जागृति पैदा कर आमजन को सीमित परिवार के लिए प्रेरित किया गया। ग्राम पंचायत सरपंच नायक के सम्मानित होने पर ग्रामीणों ने खुशी जाहिर कर सरपंच नायक को बधाई दी। साथ ही सरपंच श्री नायक को जनप्रतिनिधि एवं अधिकारियों ने बधाई दी

विकास कार्यों को धरातल पर लाने में सभी बनें भागीदार

पात्र परिवारों को शत-प्रतिशत करार्यें लाभान्वित - भजनलाल जाटव

चमकता राजस्थान

वैर (राजवीर सिंह) सार्वजनिक निर्माण मंत्री भजनलाल जाटव ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा आमजन को जनहितेषी एवं जनकल्याणकारी बजट समर्पित किया उसको धरातल पर लाने की जिम्मेदारी हम सभी की है।

सार्वजनिक निर्माण मंत्री श्री जाटव शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ बजट घोषणाओं, फ्लैगशिप योजनाओं एवं निर्माण कार्यों की प्रगति की समीक्षा करते हुये अधिकारियों को निर्देशित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की भावना के अनुरूप राज्य में आमजन को निशुल्क उपचार के लिये संचालित मुख्यमंत्री चिरंजीवी स्वास्थ्य बीमा योजना में वंचित रहे परिवारों को शतप्रतिशत पंजीयन करारक लाभान्वित करार्यें साथ ही निशुल्क जाँच योजना, निशुल्क दवा योजना का भी लाभ आमजन को पूर्णरूप से उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें इसके लिये मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को निगरानी रखने के निर्देश दिये तथा समस्त चिकित्सा संस्थानों पर राज्य सरकार द्वारा निर्धारित निशुल्क दवाएँ पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध रहें इसकी भी व्यवस्था सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि किसी भी परिस्थिति में रोगी को बाजार की दवा न खरीदनी पड़े। उन्होंने इसके लिये संबंधित उपखण्ड अधिकारियों को भी नियमित चिकित्सा संस्थानों पर निगरानी रखने के निर्देश दिये। उन्होंने के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर बहुप्रतिष्ठित सोनोग्राफी मशीन को तत्काल लगाये जाने के निर्देश दिये साथ ही मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को निर्देश दिये कि चिकित्सा संस्थानों में बेहतर साफ सफाई की व्यवस्था सुनिश्चित करें जिससे पर्यावरण में सुधार के साथ ही रोगियों को भी लाभ मिल सके।

बैठक में शिक्षा विभाग की योजनाओं की समीक्षा करते हुये सार्वजनिक निर्माण मंत्री ने कहा कि राज्य सरकार की मंशा है कि सरकारी विद्यालयों में शिक्षा की गुणवत्ता के साथ ही विद्यार्थियों को पर्याप्त सुविधाएँ भी उपलब्ध हों जिससे विद्यालयों में नामांकन को बढ़ाया जा सके इसके लिये राज्य सरकार ने मिड डे मील के साथ ही मुख्यमंत्री गोपल दुग्ध योजना, मुख्यमंत्री निशुल्क ड्रेस योजना एवं महात्मा गांधी राजकीय अंग्रेजी माध्यम विद्यालयों का संचालन किया जा रहा है। उन्होंने जिले में नार्मल बच्चों को राज्य सरकार के निर्धारित नियमानुसार मिड डे मील एवं गुणवत्तापूर्ण दूध का वितरण कराया जाना सुनिश्चित करें साथ अंग्रेजी माध्यम विद्यालयों में शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार के लिये पर्याप्त संख्या में फैकल्टी लगायें। उन्होंने कहा कि जिले के 10-15 विद्यालयों को मॉडल विद्यालयों के रूप में

विकसित करें जिसमें स्मार्ट क्लास रूम, स्वच्छ वातावरण हेतु सघन वृक्षारोपण, किचिन गार्डन के साथ ही उचित सफाई व्यवस्था रखें जिससे विद्यार्थियों को शिक्षा का अलग वातावरण महसूस हो सके इसके लिये स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं भामाशाहों का सहयोग लें। उन्होंने समसा के तहत वैर क्षेत्र की ग्राम पंचायत सुहारी के विद्यालय में स्वीकृत भवन निर्माण के कार्य को काफी समय से लम्बित होने के कारण संबंधित अधिकारी के विरुद्ध नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश दिये तथा ग्राम पंचायत सैथली के विद्यालय के लम्बित निर्माण कार्य को शीघ्र पूरा कराने के भी निर्देश दिये।

सार्वजनिक निर्माण मंत्री श्री जाटव ने जिला कलेक्टर को निर्देश दिये कि राज्य सरकार की महत्वपूर्ण फ्लैगशिप योजना पालनहार का जिले में सर्वे करारक वंचित पात्र परिवारों को लाभान्वित करार्यें इसके लिये उन्होंने मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी को निर्देश दिये कि वे विद्यालयों में अध्ययनरत पालनहार से वंचित विद्यार्थियों को चिन्हित कर योजना का लाभ दिलवाया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने खनन क्षेत्र में कार्यरत श्रमिक जो सिलकोसिस पीडिलों की पहचान के लिये विशेष शिविर लगाकर निर्धारित समय में संवेदनशील होकर लाभान्वित कराया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने जलजीवन मिशन की समीक्षा करते हुये जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि योजना को समय पर पूर्ण कराने का प्रयास करें जिससे आमजन को घर घर कनेक्शन के माध्यम से मीठा एवं गुणवत्तापूर्ण पेयजल उपलब्ध हो सके। उन्होंने कहा कि जलजीवन मिशन के तहत संवेदकों द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में क्षतिग्रस्त सडकों का दुरूस्तीकरण कराये जाने के पश्चात ही भुगतान किया जाये। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा जिले में स्वीकृत सडकों के साथ ही अन्य विभागीय भवन निर्माण के कार्यों को गुणवत्ता के साथ समय पर पूर्ण कराया जाना सुनिश्चित करें।

बैठक में श्री जाटव ने बजट घोषणाओं की समीक्षा करते हुये अधिकारियों को निर्देश दिये कि राज्य सरकार द्वारा आमजन की सुविधाओं एवं क्षेत्र के विकास के लिये की गई बजट घोषणाओं को धरातल पर लाने में आने वाली समस्याओं के समाधान के लिये संबंधित जनप्रतिनिधियों के साथ जिला स्तर पर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ समन्वय कर समस्याओं का निस्तारण करारक कार्यों को शीघ्र पूर्ण करार्यें।

बैठक में जिला कलेक्टर लोकबंधु ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि बैठक में सार्वजनिक निर्माण मंत्री द्वारा दिये गये दिशा निर्देशों की पालना सुनिश्चित करें साथ ही बजट घोषणाओं के संबंध में आ रही समस्याओं के निराकरण के संबंध में संबंधित प्रशासनिक अधिकारी के समन्वय से जिला प्रशासन को अवगत करार्यें।

सार समाचार

बारिश के पानी से घिरा विद्यालय, विद्यार्थी परेशान



बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान

बाप ब्लॉक की ग्राम पंचायत खीरवा के राजस्व गांव सिंधीपुरा में संचालित राजकीय प्राथमिक विद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों को इन दिनों विद्यालय में प्रवेश करने के लिए कड़ी मशकत करनी पड़ रही है। पूर्व वार्डपंच भाई खान, समाजसेवा याकूब खान ने बताया कि विद्यालय के चारों तरफ बारिश का पानी एकत्र हो गया है। इस वजह से विद्यार्थियों को विद्यालय में आने जाने के लिए भी भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इस विद्यालय की चारदीवारी भी क्षतिग्रस्त हो रही है। इस वजह से बारिश का पानी विद्यालय के चारों तरफ एकत्र हो जाता है। पूर्व वार्डपंच ने बताया कि यदि चारदीवारी का निर्माण कराया जाए तो विद्यालय के आसपास एकत्र हो रहे बारिश के पानी की समस्या का स्थाई समाधान हो जाएगा।

प्रतियोगिता में लेंगे भाग



बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान

जोधपुर में आज आयोजित होने वाली जिला स्तरीय कराटे प्रतियोगिता में केवी एंजल स्कूल बाप के विद्यार्थी भाग लेंगे। विद्यालय संचालक सुरेश गोदारा व पवन गोदारा ने बताया कि खेल और सांस्कृतिक विकास संस्थान आदर्श नगर फलोदी के तत्वाधान में फलोदी व बाप के कुल 21 खिलाड़ी इस प्रतियोगिता में भाग लेंगे। केवी एंजल स्कूल बाप के विद्यार्थी ज्योति गोदारा, प्रियंका, भवानी सिंह, कालू सिंह इस प्रतियोगिता में भाग लेंगे। गोदारा ने बताया कि ये सभी खिलाड़ी पिछले लम्बे समय से अभ्यास कर रहे हैं।

वार्षिक अधिवेशन हुआ आयोजित



बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान

राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ बाप का वार्षिक अधिवेशन पंचायत समिति सभागार में आयोजित हुआ। इसमें पूरे वर्ष भर में किए जाने वाले लेख-जोखे का ब्यौरा दिया गया। स्थानीय संघ बाप के सचिव भागीरथ बिस्नोई ने बताया कि राज्य पुरस्कार प्राप्त स्काउट 70, गाइड 20, तृतीय सोपान स्काउट 76, गाइड 30 ने प्राप्त किया। इस अवसर पर बाप सीबीईओ मनफुल सिंह ने बताया कि स्काउट की सभी गतिविधियों में विद्यार्थियों को बहुचर्चा के भाग लेना चाहिए। अधिवेशन में स्थानीय संघ बाप के अध्यक्ष मोहनराम सारण, संरक्षक पूर्व प्रधान मगरसिंह भाटी, केवीएसएस अध्यक्ष हजारीराम नेवा, कानासिंह की सीड सरपंच प्रतिनिधि कृष्णपाल सिंह भाटी, रोहिताश थोरी सहित बाप उपखण्ड क्षेत्र के सभी पीईईओ सहित 25 स्काउटर व गाइडर ने भाग लिया।

मिट्टी डालकर आम रास्ता किया अवरुद्ध



बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान

कस्बे के मालियों का बास में आम रास्ते पर मिट्टी डालकर आवागमन बाधित कर दिया गया है। इसे लेकर वार्ड पार्श्व हरखुदेवी माली, सीताराम माली, शांतिलाल माली, दलीचंद सोलंकी, खेताराम माली, छानलाल, श्याम, कालू माली में उपखंड अधिकारी बाप को पत्र देकर बताया कि मालियों का बास में आम रास्ते पर मूलचंद व मानकलाल पालीवाल ने मिट्टी डालकर रास्ता बंद कर दिया है। इस वजह से आमजन को आवागमन में खासी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इस समय बारिश का मौसम होने के कारण वार्डवासियों को ज्यादा परेशानी हो रही है। पत्र में आम रास्ते पर डाली गई मिट्टी को शीघ्र हटवाकर आवागमन सुगम करवाने की मांग की गई है।

गांधी राजस्थान में क्यों नहीं आती है इसको लेकर विरोध प्रदर्शन किया

भरतपुर से दर्जनों भाजपा नेत्री ग्वालियर में प्रियंका गांधी से मिलने पहुंची

कहा की यहां पर खुलेआम लूटमार मचा रखी है और महिलाओं के साथ हो रहे बलात्कार

चमकता राजस्थान

ब्यूरो चीफ दीपचंद शर्मा भरतपुर, राजस्थान से जाकर भरतपुर की महिलाओं ने ग्वालियर में जाकर वहां की भीड़ में चुपचाप जाकर खड़ी हो गईं और जैसे ही प्रियंका गांधी, वाड़ा की गाड़ी आई तो भाजपा की नेत्री रीतू बनावत, डॉ० सुधासिंह, श्रीमती पद्मा सिंह पूर्व जिला उपाध्यक्ष संगठन के नेतृत्व में सैकड़ों महिलाओं ने घेराव करके प्रदर्शन किया और पर्चे फेंके, और उन्होंने कहा कि जहां भाजपा की सरकार नहीं है मां तो प्रियंका गांधी कहती हैं लड़की लड़ सकती है और राजस्थान में वह चुप्पी साध लेती है भाजपा



नेताओं ने कहा कि क्या राजस्थान में लड़की नहीं लड़ सकती है यह दोगलापन क्यों है, राजस्थान में कांग्रेस राज में लूटमार मचा रखी है और महिलाओं के साथ दुराचार हो

रहे हैं। प्रियंका गांधी इस मांजरे को समझ नहीं सकी और जिस कार्यक्रम के लिए ग्वालियर आई थी वापस लौट गईं राजस्थान की महिलाओं और भाजपा की वरिष्ठ नेत्रियों ने राजस्थान में हो

रहे महिला अत्याचार, बलात्कार, की घटनाओं पर ध्यान केंद्रित करने के लिए कहा और श्रीमती पद्मा सिंह ने प्रियंका गांधी को तो राजस्थान से चुनाव तक लड़ने के लिए चुनौती दे डाली।

पर्यटन मंत्री विश्वेन्द्र सिंह की सरहनीय पहल

ट्रैफिक पुलिस का दर्द समझ उपलब्ध कराए रैन कोट

चमकता राजस्थान

भरतपुर (राजवीर सिंह) चौराहों पर खड़े होकर कर्तव्य निष्ठा के साथ मौसम की परवाह किए बिना अपनी ड्यूटी निभाने वाले, भरतपुर के ट्रैफिक पुलिसकर्मियों का पर्यटन मंत्री विश्वेन्द्र सिंह ने दर्द समझा और बरसात के मौसम में ड्यूटी निभाने के दौरान, बरसात के पानी से बचने के लिए रैनकोट मुहैया कराए। पर्यटन मंत्री विश्वेन्द्र सिंह की पहल पर पुलिस अधीक्षक कार्यालय में चौराहों पर खड़े होकर ट्रैफिक को कंट्रोल करने के कार्य में लगने वाले ट्रैफिक के



करीब 80 पुलिसकर्मियों को आज, पुलिस अधीक्षक मृदुल कच्छवा के नेतृत्व में रैनकोट वितरित किए गए। रैनकोट पाकर

उनकी वर्दी भोग जाती थी और वह परेशान होते थे। लेकिन उनके इस दर्द को पर्यटन मंत्री ने समझा और उन्हें रैनकोट उपलब्ध कराए। इस दौरान एसपी मृदुल कच्छवा ने कहा कि मानसून के दौरान ड्यूटी करने के लिए पुलिस कर्मियों के लिए रैनकोट की मूलभूत आवश्यकता होती है। रैनी सीजन में ड्यूटी करते समय पुलिसकर्मी रैनकोट पहन कर कार्य करेंगे तो उन्हें कोई परेशानी नहीं होगी। इस मौके पर पुलिस उपाधीक्षक नगेंद्र कुमार सहित अन्य पुलिस अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

आगरा मंडल में मोबाइल वीडियो वैन के साथ -साथ मौखिक संवाद से मंडल के विभिन्न स्टेशनों, समापर फाटकों पर चलाया जा रहा संरक्षा जन जागरूकता अभियान

चमकता राजस्थान



धौलपुर (रामदास तरुण ब्यूरो चीफ) आगरा मंडल में प्रमुख संरक्षा अधिकारी, प्रयागराज एवं मंडल रेल प्रबंधक,

आगरा के मार्गदर्शन व वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी आगरा के देखभाल में संरक्षा विभाग आगरा द्वारा दिनांक 01.07.2023 से 03.07.2023 तक एवं 17.07.2023 से 23.07.2023 तक मोबाइल वीडियो वैन के साथ साथ मौखिक संवाद से मंडल के विभिन्न स्टेशनों, समापर फाटकों, स्कूलों, बस स्टॉप, गांव एवं पब्लिक लोकेशनों पर छात्रों और पब्लिक को संरक्षा सलाहकार आगरा द्वारा ट्रेन की छत एवं पायदान पर बैठकर यात्रा नहीं करना, रेलवे फाटक बंद होने पर बूम के नीचे या अन्य खुला स्थान से रेलवे लाइन को क्रॉस नहीं करना, रेलवे लाइन पर करते समय मोबाइल फोन/ईयर फोन का उपयोग नहीं करना, मवेशी को रेल लाइन या रेल परिसर में नहीं ले जाना से संबंधित विषयों पर वीडियो एवं मौखिक रूप से जागरूक और कार्रवाई किया गया। उक्त मोबाइल वीडियो जन जागरूकता प्रोग्राम के अंतर्गत दिनांक 21.07.2023 को संरक्षा सलाहकार/टी.आर. डी. अरविन्द कुमार बघेल द्वारा पब्लिक प्लेस के अलावा एम. जी.सी.नियर सेकेंड्री स्कूल, अल्हेपुर एवं दिनांक 22.07.2023 शनिवार को संरक्षा सलाहकार/ट्रैफिक विवेकानंद द्वारा पब्लिक प्लेस के अलावा राजकीय कन्या प्राथमिक व सेकेंड्री पाठशाला, बंचारी में वर्णित विषयों पर जागरूकता अभियान किया गया।

विशाल निशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं जांच शिविर बसेडी में आयोजित



चमकता राजस्थान

धौलपुर (रामदास तरुण ब्यूरो चीफ) जिला धौलपुर के बसेडी विधानसभा क्षेत्र में आज दिनांक 22 जुलाई 2023 शनिवार को सेंगर गार्डन बसेडी में विशाल निशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं जांच शिविर का आयोजन द्वारिका प्रसाद मौर्य द्वारा किया गया। जिसकी अध्यक्षता श्रवण कुमार वर्मा जिला अध्यक्ष भाजपा धौलपुर द्वारा की गई। एवं विशेष अतिथि ज्ञानदेव आहूजा पूर्व विधायक अलवर, राजीव रस्तोगी पूर्व नगरपरिषद चेयरमैन धौलपुर, डॉ. राम स्वरूप मोना पूर्व चिकित्सा अधिकारी रहे, इस शिविर का शुभारंभ संयोजक द्वारिका प्रसाद मौर्य के द्वारा विशिष्ट अतिथियों का साफा एवं पुष्प माला पहनाकर साथ में स्मृति चिन्ह भेंटकर स्वागत सम्मान किया गया तथा साथ ही सभी मरीजों को भी फूल माला पहनाई गयी कार्यक्रम के मौके पर मंडल अध्यक्ष भैरो सिंह, भानु प्रताप पूर्व जिला परिषद सदस्य, सुरेश शर्मा सांगोरी, महेंद्र सिंह कोली, सुरेश बाबा पूर्व मंडल अध्यक्ष सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ताओं ने भी जयपुर से आई हुई चिकित्सा कि टीम का स्वागत सम्मान किया।

पिता की पुण्यतिथि पर पौधरोपण कर विद्यार्थियों को किए फल वितरित

बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान



करणि सेना फलोदी विधानसभा अध्यक्ष गोविंद सिंह भाटी सिद्धा द्वारा शनिवार को अपने पिता शैतानसिंह की प्रथम पुण्यतिथि पर पौधरोपण किया गया। भाटी ने बताया कि एसएस मेमोरियल ट्रस्ट द्वारा राजकीय विद्यालय गुडा, कल्याणसिंह की सिद्धा, संस्कृत विद्यालय व राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मालमसिंह की सिद्ध में विभिन्न किस्म के पौधों का रोपण किया गया। इसके अलावा विद्यार्थियों को फल भी वितरित किए गए। इस मौके गोविंद सिंह भाटी, चंद्रसिंह सिद्धा, लक्ष्मण सिंह चौहान, उमदेसिंह चौहान, भगवानाराम खिलेरी, मनोहर राम पुनिया, पूनमचंद थोरी, किसानाराम डारा, खीयाराम थोरी, शुभकरण, भंवरसिंह, राजू सिंह आदि उपस्थित थे।

बीए प्रथम वर्ष की वरीयता सूची का हुआ प्रकाशन



बाप/कविकान्त खत्री/चमकता राजस्थान

राजकीय महाविद्यालय बाप में बीए प्रथम वर्ष में प्रवेश लेने हेतु अंतिम वरीयता सूची एवं प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन कर दिया गया है। प्रवेश प्रभारी सहायक आचार्य सुरेंद्र कुमार जांदू ने बताया कि अभ्यर्थियों द्वारा महाविद्यालय में दस्तावेज सत्यापन व ई मित्र पर शुल्क जमा करवाने की अंतिम तिथि 26 जुलाई 2023 है तत्पश्चात प्रवेशित विद्यार्थियों की प्रथम सूची का प्रकाशन 28 जुलाई शुक्रवार को किया जाएगा। एक अगस्त से अध्यापन कार्य शुरू हो जाएगा।

रा उ प्रा विद्यालय सीता में अभिभावक शिक्षक परिषद पीटीए की बैठक का हुआ आयोजन



चमकता राजस्थान

वैर (राजवीर सिंह) में रविवार को राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय सीता मे राज्य सरकार के निर्देशानुसार अभिभावक शिक्षक परिषद पीटीए बैठक का आयोजन किया गया जिसमें सर्वप्रथम मां सरस्वती पर दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया जिसमें प्रार्थना सभा से लेकर नव प्रवेशित बच्चों का शैक्षिक सत्र में गुणात्मक उपलब्धि हासिल करने वाले बच्चों का मनोबल बढ़ाया अभिभावकों के समक्ष कार्य प्रस्तुत किया गया इसके बाद विद्यालय में वृक्षारोपण बच्चों के विद्यालय की पोशाक में आने हेतु बल दिया व शैक्षिक एवं भौतिक विकास हेतु अब आप कौन से चर्चा की तथा बच्चों को विद्यालय नियमित भेजने एवं उसके साथ साथ उनके गृह कार्य एवं पढ़ाई स्तर को जांचने हेतु बल दिया गया जिसमें अभिभावकों ने भी अपने-अपने विचार प्रस्तुत किए तथा सभी अध्यापकों ने अब समस्याओं के सकारात्मक सुझाव एवं प्रणाम देने का आश्वासन एवं क्रियान्वित करने को कहा अंत में संस्था प्रधान विजय सिंह गुर्जर द्वारा सभी का आभार व्यक्त किया तथा आगामी पीटीए बैठक में उपस्थित होने हेतु आग्रह किया कार्यक्रम का संचालन राम सिंह गुर्जर अध्यापक द्वारा किया गया।

बसेडी विधानसभा संभावित प्रत्याशी होतम सिंह जाटव ने शुक्रवार को की आमजन से मुलाकात



चमकता राजस्थान

धौलपुर (रामदास तरुण ब्यूरो चीफ) बसेडी विधानसभा संभावित प्रत्याशी होतम सिंह जाटव शुक्रवार को क्षेत्रीय दौरे पर आमजन से मुलाकात करने गये और क्षेत्र में लोगों से मुलाकात की मोहारी में राजाराम जाटव के यहाँ भाई की मृत्यु हो जाने शोक में संवेदना व्यक्त की, धर्मपुरा, रामपुर, भवनपुरा, जटपुरा, अंगद का पुरा, नवलपुरा, कछपुरा, सलेमपुर, भागीरथ का पुरा, बसेडी, पिपरी, हरजपुरा, दरवेशा नगला, अंतापुरा, कोटरा, सहित के यहाँ लोगों से चर्चा की, इसी के साथ अन्य गांवों का दौरा किया इस दौरान बसेडी विधानसभा संभावित प्रत्याशी होतम सिंह जाटव, बाड़ी नगर पालिका के वाइस चेयरमैन अहमद जमा खुर, वरिष्ठ पार्श्व ओमवीर सिंह चौधरी, विनोद शर्मा मुकेश कोली, सुरजीत गुर्जर, ताराचंद, सहित अन्य गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।